SAJAYHUNK

KoncTpykimst 11epBoii n3 aTux TabJuIl HECJO0XKHBIM 06pa-
3oM o6obiaercst: ecan A — cepebpsinast tabuuia n Xn, To
HOC/?OHM tabauiy D pasmepamu 2n X 2n tak: D =

B

=lc Al the tabsnia B nonydena uz A gobaBiieHueM

2n x KaxaoMy ee anementy, a C mosydena u3 B 3amenoit
BCEX ee AJIEMEHTOB, CTOSIIUX HA IJIABHOI /JMaroHasm, Ha
2n. Tabmmua D Oyner cepeGpsiHoii. [leficTBUTENBHO, MTyCTb
i <n (mpyroit ciyuait paséupaercs amasornyno). Pac-
cMorpuM i-it KpecT Tabsmipl D. OH cocTouT U3 i-T0 Kpec-
ta A, i-it crpoku B u i-ro croabua C; i-it kpect A conep-

xut yuesa 1, 2, ..., 2n — 1, a i-a crpoka B u i-ii croubery
C copepxar uucaa 2n, 2n + 1, ..., 4n — 1.
Sameuanus

1. CepeG6psitibie TaGJIHIIbI CYIIECTBYIOT JJisi BCEX YETHDBIX 71
2. Ilpusenem eme ofiH €110co6 MOCTPOEHUST cepeOPSHON
tabuuibl 2" x 2" . Iy 1eJbIX HEeOTPUIATEIbHBIX YUCeN d
n b o6ozHaunM uepe3 « [0 b 4ucio, NOJydYeHHOE CJIe/yio-
M 06pa3oM: 3amuiieM ¢ U b B JBOUYHOU CHCTEME CUMC-
Jienust, 106aBUB, €CJU 3TO HEOOXOUMO, CJIeBa HYJH TaK,
4TOOBI YMCJIO PA3PSIIOB COBIAIAMO0; 3aTEM CJOXKUM UYUCJIA
«B CTOJIOUK», HO HE YUYHUTBIBASI TIEPEHOCOB, T.€. MOPA3PSI/-
HO, & Pe3yJibTaT BHOBb 3aIUIIEM B [ECSITHUYHON CHUCTEME.
Hanpumep: 709 = 14, tax xax 7 = 111,, 9 = 1001,,
0111,
1001,

—_—
1110 ,
3anymepyem uncyaamu ot 0 10 2" — 1 cTpoKu U CTOJOLBI
Tabunpl (CBEpXy BHU3 U CJI€Ba HAMPABO COOTBETCTBEHHO).
3anuiieM B KJIETKY, CTOSIIYIO Ha IIepeceyeHuu i-ii CTPOKH
U J-TO CTOJIOIA YUCJIO

1110, = 14.

a;

10/ 1opu g i,
104 2" npu p i
[Moayuennas tabuuna Oyzner cepeGpsiHOIL.

M1629. Haiidume ece napvt (a, b) ueavix uucer a=1,
b=1, ydosaremeopsiowux ypasuenuio

2
P e

2 9 a
Us pasencrsa @’ = b ciemyer, u4to a = plv . IIycrs —

b2
2
= ?, rae (k, 1) = 1. Torna a = b, (b"/l)b = b(bk/’),
o= ()
Ecom b =1, toua=1. Ecm sxe b > 1, o uz (1) Boite-
KaeT, uTo ?lf = b re.
by o
l k
1-1t cayuaii: k —2[ = 0. Torma us (2) caemyer, uto 7"
nesioe, moatomy [ = 1 (rax xax (k, [) = 1), 1.e. a = b*,
k= b2, 3)

s nepasencra b*? 222 > k npu k > 5 noJyyaem, 4to
(3) BosmoskHO b nipu k < 5. TlepeGopom yGeskpaemcs,
uro k=4,b=2,a=16wm k=3, b =3, a = 27.
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2- cayuaii. k — 21 < 0. Us (2) moayuaem, uto é = prHi,

k 2
e 2 -7 >0, re. k=1.Tormab=d, a* =g,
211 _
a@*™'= [, creosarenbho, [ > 2271, UTO HEBO3ZMOKHO npu
[22.

Orset: {(1, 1); (16, 2); (27, 3)}.

M1630. s a06020 Hamyparsrozo wucaa n 0603HAUUM
uepes f(n) uucao cnoco6oe npedcmasaerus wucad n 6
sude CYMMbl UYesblX HeOMPUUAMETLHbIX CIEneHel Yucad
2. Ilpecmasienus, OMAULAIOUUECS TUWD NOPSIOKOM CAA-
eaemvix, cuumaiomes odunaxosvimu. Hanpumep, f(4) =
4, max xax uwucao 4 moxem 6vims nPedcMAsIeHO CedYI0-
wumu uemoipomst cnocovamu: 4; 2 +2; 2+ 1+ 1; 1 + 1 +
+ 1 + 1. Jokaxume, umo 0as 1106020 ues020 wucia n = 3
2112//1 < f(2n) <2n2/2.

Ecom n = 2k + 1 — mo6oe HeuerHoe vucso, Gosbiree 1, To
KajK/[0€ ero mpe/CTaBjieHre B TpeOyeMOoM 110 YCJIOBUIO 3a-
Jladu Bujie cofep:uT 1 B KadecTBe cjaraeMoro. YO6paB arty
e/INHUILY, MBI MOJIYYUM TIpe/icTaBieHue uncyia 2k. Bepho,
oueBuiHO, 1 oGparHoe. Ciie1oBaTeIbHO,

f(2k +1) = f(2k). (1)

Ecnu n = 2k — moboe deTHoe 4UCI0, TO KAKIOE ero mpe-
cTaBjieHre B TpeOyeMOM BU/IE TIPUHAJIEKUT K OAHOMY W3
JIByX THUIIOB: Jin6O OHO cozepskut ciaraemoe 1, 6o He
COJZIEPIKUT TAaKMX cJaraeMbiX. B mepBom ciydae, y6pas
o[IHO csaraemoe 1, MbI TOJY4YHM Ipe/JcTaBjeHne ynucia 2k
— 1. Kak u BbllIe, JIEFKO 3aMETUTb, YTO €CTh B3aUMHO Of-
HO3HAYHOE COOTBETCTBHE MEK/y BCEMHU IPE/CTABJICHUSIMU
yucsaa 2k — 1 v npeAcTaBieHUsIMU YKcaa 2k TIEpBOTO THIIA.
Bo BrOpoM ciyuae Mbl MOXKEM Pa3/EIUTh BCE CJaraeMbie
Ha 2 ¥ [OJIYYHTH Ipe/icTaBjeHne yncaa k. DTo coorBer-
CTBUE TaK’Ke B3aMHO OJHO3HauHO. Irtak,

F(2k) = F(2k =1) + (k). )

O6e mostyuennbie (HOPMyJIbI BBITOJHEHDI /IS BCEX HATY-
panbubix k = 1. Ouesuzano, uto f(1) = 1. Ilycrs mo ompe-
nenernto f(0) = 1, Torma dopmyna (1) BbimonHena u npu
k = 0. 3amerum emte, uro uz (1) u (2) caexyer, uro f(n)
He yObIBaer.

Cormacuo (1), uncmo f(2k — 1) B (2) MOXKHO 3aMEHUTH Ha
fQ2k — 2), orkyna

fQR) — fQk-2)=f(R) nia k=1, 2, 3, ...
CyMMupys ot paBeHcTBa OT 1 710 n, moJydaeM, 4TO
fCn) =f0) +f1)+...+fn),n=1,2,3, ... (3)

B npasoii yactu (3) kaskgoe ciaraemoe He GOJIbIIE TIOCJIE-
JIHero, a Tak Kak 2 = f(2) < f(n) qna n22, 10

f(2n) =2 +(f(2) +...+f(n)) 2+ (n - 1)f(n) <
<f(n)+(n=1)f(n) =nf(n) nstn =2, 3, 4, ...
CuremgoBaTebHO,

flz)=2 o) s o ) s

< 2(n—1)+(n—2)+___ + Dp(2) =9 2 ).




